
ЗВІТ  

про роботу студентського наукового гуртка  

«НАНОМАТЕРІАЛИ В ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИЦІ»  

кафедри вищої математики і фізики 

за І семестр 2022 – 2023 навчального року 

 

Упродовж І семестру 2022-2023 н. р. засідання наукового гуртка 

проводилося регулярно згідно плану та за відповідною тематикою. Форма 

проведення занять – дистанційна (Zoom). 

 

В рамках роботи гуртка було підготовлено студентів до участі у 

І турі Всеукраїнської олімпіади з фізики (23.11.2022), результатом якої 

стали 2 призових місця, а саме:  

ІІ місце – гуртківець 3 (11 КН); ІІІ місце – гуртківець 2 (11 ЕЕ). 

 

За результатами наукових досліджень студентами опубліковано тези 

доповідей у збірниках науково-практичних конференцій (загальна 

кількість п’ять): 

1. Моделювання характеристик сонячних елементів на основі пористого 

кремнію. Розвиток сучасної науки та освіти: реалії, проблеми якості, 

інновації: матеріали ІІІ Міжнародної наук.-практ. інтернет-конф. (м. 

Запоріжжя, 30 вересня 2022 р.) / [за наук. ред. С. В. Кюрчева, В. В. Кідалова, 

В. І. Кравця та інш. ]. Запоріжжя : ТДАТУ, 2022. С. 149-152. 

2. Науково-дослідна діяльність здобувачів вищої освіти як засіб 

розвитку творчої особистості. Молодий науковець ХХІ століття: матеріали 

Міжнародної науково-практичної конференції студентів, магістрантів і 

молодих дослідників (Кривий Ріг, 14 жовтня 2022 року) / Міністерство освіти 

і науки України, Криворізький національний університет. Кривий Ріг, 2022. 

С. 322-324. 

3. Моделювання сонячного елементу на основі оксиду міді. Технічне 

забезпечення інноваційних технологій в агропромисловому комплексі: 

матеріали ІV Міжнародної науково-практичної конференції (01-25 листопада 

2022 р.). Запоріжжя, 2022.  

 

Прийнято участь в Обласному конкурсі для обдарованої молоді в 

галузі науки у номінації «Технічні науки» у категорії «студенти» робота 

гуртківця 8 «Моделювання характеристик сонячних елементів на основі 

поруватого кремнію». 

 

В цілому діяльність студентського наукового гуртка «Наноматеріали в 

електроенергетиці» упродовж І семестру 2022-2023 навчального року було 

організовано відповідно до напрямів та змісту наукової діяльності кафедри. 

 

 

Керівник гуртка,  

к.т.н., доцент                                                                            Альона ДЯДЕНЧУК  


